

12 августа 2021 года Глава администрации Нагорного сельского поселения О.И.Копылова провела встречу с представителями строящейся дороги М-12 и инициативной группой жителей д.Домашнево и п.Луговой.

В ходе встречи обсудили проблемные вопросы, которые существуют при строительстве данной трассы.

Так , самое больное место- это проезд большегрузов из карьера по единственной дороге мимо населенных пунктов. Местные дороги разбиваются, летит пыль, людям невозможно открыть окна. Все это вызывает возмущение и негатив со стороны жителей.

Представители М-12 обещали еженедельно присылать грейдер и материалы для поддержания местной дороги в удовлетворительном состоянии

